HauynHaetca ypok! KTo rotoB, nogHUMUTE PYKY, KaK KOTUK
nanky'!




11 cenTsaops

Knaccuas padora
Cy000Ta

Luppy-pyukon
durypy-kapaHaamiom



OTKkponTe y4yebHuK c. 14-15

Obpartute BHMMaHWUE Ha NpaBuno, AaHHY anarpamMmmy Mbl
n3y4danu Bo 2 knacce. [lpoyntante npasuno.

B TeTpagax sanucbiBaeMm:
€- npuHagnexuT
£-He NpuHaanexur



OTa 3aMKHYyTast IMHUA N Ha3bIBAETCHA Anarpammse
onnepa-BeHHa. Bce, 4TO B HEE BXOOUT-
ABNSAETCS ANemMeHTaMn AaHHOro MHOXEeCTR

Ha pucynke quarpamma MHoXKecTBa b. JlaBanTte 3anuiiem
KaKHE DJIEMEHTHI IPUHAJICKAT STOMY MHOXKECTBY, 4 KAKUE HET.

OTCTynuTe BHU3 2 KJI., BIIPABO 2 KII.

% € £ b 8€ £b nNegb

I'Iﬁ)nomKMTe camu. durypbi pl/lC)r%M LiIBETHbIMU




OTCTYnnTE BHM3 2 KI1., BNPaBo 2 K.
C.14Ne2

OTCcTYynNTE BHU3 2 KI1., BNpPaBo 2 K.

C.16Ne11

[lpounTanTe 3agavy, HA4epPTUTE U 3aMNOSTHUTE CXEMY.
[1pucTynnTe K peLlueHuto.

Babywka AMMKU npurotoBuna 45 n s6n04HOr0 coka v 85 N BUWIHEBOro. |
M3 HWMX Ha 3aBTPaK MeABeau uapacxoposanv 18 n, a Ha o6en — B 2 pasa
6osblUe, YeM Ha 3aBTpak. CKOJIbKO coka y meaBegen eLe OCTanochb?

45+85n
@asrpak ; obesn . OCTasioChb W
18n 18*2n i

—

n.

PelunTe 3agayy, 3anminTe
OTBET.



OTCcTYynnTE BHM3 2 KI1., BNPaBo 2 K.
C.15Ne9

[1laBante BCrnomMHUM. YToO Takoe geneHmne c octaTkom?

[eneHune c ocTaTKOM — 3TO JENeHNe OQHOro HaTyparnbHOro YMcna Ha gpyroe,
MPY KOTOPOM OCTaTOK HE paBeH HyIio.

16:3= (3TO NUcaTb He HaAo) No Tabnuue YMHOXeHUS 16 Ha 3 He OeNnUTCA.
CKonbKo pas B yncrie 16 nomectutcs Ymcno 3? BcnomuHaem tabnuuy
YMHOXEHUS.

3*5=15

3Ha4nT 16:3=5(0CT.1)

Kak Mbl nony4unm oct. 17

16-15=1

PeLunm octanbHble NpuMepbl.



16:3=5 (ocT. 1)
14:5=2(0CT. 4) TaK Kak 5*2=10, 14-10=4
20:6=3 (ocCT. 2)

BbINonHUTE caMoOCTOATENbHO C.
15N210



Pednekcnsa (0TBETUTL YCTHO)
1. UYT0 Takoe gmnarpamma Annepa-BeHHa?
2. YT0 000O3HaYalT 3TN cUMBONLI? €;
3. Kak e rpadpmnyeckm obo3Ha4arTCs MHOXXECTBa?

A Tenephb OLIEHUTE CBOIO pabOTy Ha YPOKE MO CICAYIONIUM KPUTEPUSIM, HAPUCYUTE Ha
MOJISX TPEYTOJbHUK HYKHOTO 1IBETA:

1) ecnu BamM OBLUIO CJIO0XKHO, Bbl HE CIPAaBHIMCh C CaMOCTOATEIILHONM pabOTOM H
TPYJIHOCTH OCTAJIMCh B KOHIIE YPOKa — HAPUCYHTE TPEYTrOJIbHUK KPACHOTO IIBETA;

2) ecad B MPOIECCE CaMOCTOATEIbHOM padOThl Bbl CMOINIM IIPEOJ0JETh CBOM
3aTPYAHEHUS - TPEYTOJIbHUK JKEJITOTO 1IBETA;

3) ecau BaM BCE SICHO M MOHSTHO, @ CAMOCTOSTEIbHAs pad0Ta HE BbI3Bajla HUKAKHX

3aTPYJAHEHUN — TPEYTOJILHUK 3€JIEHOIO [BETA.



a3
C. 14 npo4unTaTtb NpaBuIiC
C. 14Ne4

C. 16Ne14




